

## 1000 ευρώ για τα αδέσποτα

**Το Σωματείο Ζωόφιλων Λευκάδας έστειλε την παρακάτω ανακοίνωση:**

«Χαιρετίζουμε την απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου Λευκάδας για επικυρήγηση προς το σωματείο μας, ύψους 1000 ευρώ, ποσό το οποίο θα διατεθεί για πρόγραμμα στείρωσης αδέσποτων. Πρώτη φορά ο Δήμος τίθεται προ των ευθυνών του απέναντι στα αδέσποτα ζώα του νησιού και παρά την οικονομική κρίση, εκταμειώνεται ποσό από το Δημοτικό ταμείο για τέτοιο σκοπό.

Όμως ο καρκίνος δεν αντιμετωπίζεται με ασπρίνες.

Το πρόβλημα δεν είναι απλό. Είναι πρόβλημα δημόσιας υγείας, ασφάλειας, ηθικής τάξης και επίδειξης πολιτισμού.

Ο Δήμος, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, είναι ο αποκλειστικά υπεύθυνος για τη διαχείριση των αδέσποτων. Εμείς, απλά στεκόμαστε στο πλευρό του σαν απλήρωτοι υπάλληλοί του. Πρέπει να γίνει σαφές, ότι με το ποσό των 1000 ευρώ, δεν ξεπληρώνεται ούτε κατά το ελάχιστο, μέρος των εξόδων που έχει κάνει το σωματείο, αλλά και ανεξάρτητοι φιλόζωοι Λευκαδίτες, για στείρωσεις, εμβολιασμούς, αποπαρασιτώσεις, μικροτσιπ, αντιμετώπιση ατυχημάτων, σίτιση κλπ. των αδέσποτων. Χαρακτηριστικά τον τελευταίο ενάμιση χρόνο, το σωματείο ξόδεψε, βάσει αποδείξεων, πάνω από 10.000 ευρώ για κτηνιατρικές υπηρεσίες. Οι οικονομικές αντοχές μας έχουν εξαντληθεί και η μέριμνα του Δήμου πρέπει να είναι η αντιμετώπιση του προβλήματος με υπευθυνότητα και όχι να σπριζεται, όπως γινόταν μέχρι τώρα, στις τσέπες των χτυπημένων από την λιτότητα πολιτών της Λευκάδας.

Αν δεν γίνει κάτι πιο ουσιαστικό, σύντομα θα μετράμε

δεκάδες παραπάνω παρατημένα ζώα, αμέτρητα κουτάβια και νεογέννητα γιατί πεταμένα στους κάδους των σκουπιδιών, και ανεξέλεγκτες μαζικές δολιτηριάσεις.

Μετά λύπης μας, η πολύ κακή έκβαση της συνενόησης, δηλαδή της ΜΗ συνεννόησης, μεταξύ του Δήμου και των ιδιωτών κτηνιάτρων, στο πρόσφατο παρελθόν, δυστυχώς, αποδυναμώνει την αποτελεσματικότητα της επικυρήγησης αυτής και έτσι, τα 1000 αυτά ευρώ, αντί να διατεθούν για στείρωση 20 θηλυκών σκυλιών, θα διατεθούν για μόνον... 8 (οχεδόν τρεις φορές λιγότερα). Αντί να διατεθούν για στείρωση 66 θηλυκών γατιών, θα διατεθούν για μόνον... 12 (5,5 φορές λιγότερα).

Η κρίση αλλά και το δημόσιο συμφέρον επιβάλλουν στο Δήμο, αν θέλει να πει ότι ασχολείται σοβαρά με το ζήτημα των αδέσποτων, για το οποίο επαναλαμβάνουμε ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ κατά τον νόμο να μεριμνήσει, να εκμεταλλευτεί τις οικονομικότερες λύσεις που υποδεικνύονται από το νέο νόμο 4039/2012, άρθρο 9. Αξιοποιώντας διατάξεις του συγκεκριμένου άρθρου, ο Δήμος θα δώσει μόνιμη λύση στο πρόβλημα των αδέσποτων και δεν θα ξοδεύεται κάθε τόσο για να κάνει μία τρύπα στο νερό.

Εμείς είμαστε έτοιμοι να υποδείξουμε την πιο έξυπνη οδό. Οι νομικοί μας σύμβουλοι ήδη επεξεργάζονται σχέδια, έτσι ώστε ο Δήμος να διαλέξει αυτό που τον συμφέρει περισσότερο. Όπως έχουμε ξαναπεί, έστω κι αν «υπάρχουν χρήματα», όπως παρακολουθούμε από άλλες αποφάσεις του Δήμου, στην περίπτωση των αδέσποτων, χρειάζεται κυρίως, ευαισθησία, αποφασιστικότητα, κότσια και... φαντασία».

## ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΑΡΑΛΟΓΙΣΜΟΥ!!

Ή πώς μια δωρεά 65.000€, σε μια μέρα γίνονται 19

**Απο την Δημόσια Βιβλιοθήκη λάβαμε την παρακάτω ανακοίνωση:**

Ένας άξιος Λευκαδίτης, ο Πάνος Πολίτης, που αγαπά την πατρίδα του και θέλει να συμβάλει στην πολιτιστική της ανάπτυξη, με εμπιστοσύνη και εκτίμηση στη Βιβλιοθήκη, αποφασίζει να προσφέρει τα 10.000 βιβλία του. Επιπλέον προσφέρει από τις οικονομίες του, για να διαμορφωθεί χώρος που θα τα στεγάσει, 50.000 € στη Βιβλιοθήκη.

Τα χρήματα, ενώ προσφέρθηκαν εν λευκώ, κατατέθηκαν με απόλυτη διαφάνεια αμέσως σε έντοκο λογαριασμό της Βιβλιοθήκης στην Τράπεζα Ελ-

λάδος και δεν σπαταλήθηκαν σε άλλες χρήσεις.

**Σεβόμενοι την εμπυμία του δωρητή**, μετά το θάνατο του ζεύγους, το 2011, ξεκινήσαμε εργασίες και προμήθεια εξοπλισμού για τη διαμόρφωση του παραχωρημένου από το Δήμο Λευκάδας χώρου, που θα στεγάσει τη Συλλογή Πολίτη. Το Υπουργείο Οικονομικών & η Τράπεζα Ελλάδος όμως, άλλα αποφάσισε..

Το PSΙ κούρεψε τη δωρεά! Και τις προοπτικές της Βιβλιοθήκης μας.. **Ανίκουστο! Δεν πρόκειται για δημόσιο χρήμα...**

Αδιαφορώντας πώς θα εξοφληθούν οι ήδη **πραγματοποιηθεί-**

**σες υποχρεώσεις**

Αντί για έπαινο και στη Βιβλιοθήκη κοινής λογικής.

Η απόλυτη απαξίωση της ισοπέδωση.

**Την ώρα που ευνοείται η «στοχοθεσία»**

**σπάταλου δημοσίου**

**Αν αυτό δεν είναι η αλήθεια...**

**Μόνο ερωτηματικό και οργή... Τι μπορούμε να κάνουμε;**

**Πρέπει να πάρουμε θέση πως ζούμε τον παραλογισμό;**

**Καλούμε τους εργαζόμενους να εναρμόνισουν**

## Προοπτική αξιοποίησης υδρογονανθράκων στο

**Οι Βουλευτές Κέρκυρας κ. Άντζελα Γκερέκου, Λευκάδας, κ. Σπυροπάνος Μαργέλης και Κεφαλληνίας κ. Σπύρος Μοσχόπουλος συμμετείχαν την Πέμπτη 15 Μαρτίου σε σύσκεψη υπό τον Υφυπουργό Ενέργειας κ. Γ. Μανιάτη, με θέμα την οργάνωση και την προοπτική των ερευνών για την αξιοποίηση των υδρογονανθράκων στο Ιόνιο. Εκτός από τους Βουλευτές που εκλέγονται στα Ιόνια Νησιά, στη σύσκεψη είχαν κληθεί με σκοπό να καταθέσουν τις απόψεις τους ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων κ. Σπύρος καθώς και οι Δήμαρχοι της Περιφέρειας.**

Ο κ. Μανιάτης πραγματοποίησε μια λεπτομερή καταγραφή των πρόσφατων διαδικασιών που έχει δρομολογήσει το ΥΠΕΚΑ, ενώ ανέλυσε και το επιχειρησιακό σχέδιο για την αξιοποίηση των υδρογονανθράκων με όφελος τόσο για την εθνική όσο και την τοπική οικονομία. Αυτή τη στιγμή, το Υπουργείο προχωρεί στην αξιολόγηση των προσφορών που κατέθεσαν οκτώ εταιρείες με σκοπό την απόκτηση, επεξεργασία και ερμηνεία σεισμικών δεδομένων καθώς και την επανεργινεία των ήδη υπαρχόντων σεισμικών δεδομένων, με σκοπό την αξιολόγηση ύπαρξης πετρελαίου και φυσικού αερίου στη θαλάσσια ζώνη της Δυτικής και Νότιας Ελλάδας. Η αξιολόγηση των προσφορών θα ολοκληρωθεί από την αρμόδια Επιτροπή του ΥΠΕΚΑ στις αρχές Απριλίου, προκειμένου ο ανάδοχος ή οι ανάδοχοι, να προ-

χωρήσουν άμεσα στις έρευνες. Ο χαρακτηριστικά ο κ. Μανιάτης, στο πλαίσιο της ΚΑ είναι να προκηρύξει εντός του 2012 Διαγωνισμούς για έρευνα και εκμετάλλευση υδρογονανθράκων σε Ιόνιο και νότιο Αιγαίο.

Οι Βουλευτές από την πλευρά τους, κυρίως σε τέσσερα ζητήματα. Πρώτο, η αναγκαιότητα να υπάρξει πλήρης ενημέρωση της πλευράς της πολιτείας προς τους πολίτες των Ιονίων Νήσων σε σχέση με τις έρευνες και την προοπτική εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων. Δεύτερον, επισημάνθηκε η ύπαρξη υδρογονανθράκων και η διαδικασία για την εκμετάλλευσή τους. Τρίτον, να υπάρξουν αντισταθμιστικά οφέλη στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. Τέτατον, να βαιώσουν από την πλευρά του Υπουργείου οι προοπτικές δραστηριότητας, η οποία θα είναι η κυριότερη πηγή εισόδων για τους πολίτες του Ιονίου δεν πρόκειται επι' ουδενί να ερευνηθούν. Και τέτατον, ότι όλα τα απαραίτητα μέτρα από την πλευρά του Υπουργείου και της αναδόχου εταιρείας, να είναι με περιβαλλοντικά αποδεκτό τρόπο. Πέμπτον, να προωθηθούν οι πρακτικές της διεθνούς πετρελαϊκής αγοράς. Και στα τέσσερα αυτά ζητήματα, οι βουλευτές απέσπασαν τις ρητές διαβεβαιώσεις του κ. Μανιάτη.

## Κοινωνικό Παντοπωλείο στο Δήμο Λευκάδας

**Το Δ.Σ ΛΕΥΚΑΔΑΣ αποφάσισε την ίδρυση και λειτουργία ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ στο Δήμο Λευκάδας**

Η οικονομική κρίση που διέρχεται η χώρα μας τα τελευταία χρόνια έχει οδηγήσει εκατοντάδες συνδημότες μας στην ανεργία, την φτώχεια και την ανέχεια. Απαιτούνται εθελοντικές προσφορές και συλλογικές δράσεις που θα ανακουφίσουν όσους έχουν πραγματικά ανάγκες από οικονομική και κοινωνική φτώχεια.

προβλήματα διαβίωσης (Άρθρο 75 παρ 3 και Άρθρο 202 παρ 2), υπάρχει η δυνατότητα οργάνωσης υποστηρικτικών δράσεων για τους παραπάνω δημότες.

Στο πλαίσιο αυτό προτείνεται η Ίδρυση Κοινωνικού Παντοπωλείου μέσα από τη λειτουργία του οποίου θα γίνει προσπάθεια ενίσχυσης των οικονομικά αδύνατων πολιτών μας.

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο θα στεγαστεί σε κτίριο που ανήκει στην Περιφέρεια Κ. Ελλάδας (Πρώην Γραφείο

ευαισθητοποιημένων Δημοτών, Συλλογικών και Εταιρειών εκκλησίας και Νομικών Ιδρυμάτων).

Ο έλεγχος λειτουργίας του παντοπωλείου θα γίνεται από επιτροπή που θα αποτελείται από τον Αντιδήμαρχο, ένα Δημοτικό Σύμβουλο, έναν εκπαιδευτικό, έναν κ.λπ. μέλος του Τμήματος Κοινωνικής Πρόστασης του Δήμου. Η υποστήριξη λειτουργίας της παραπάνω γίνεται από το προσωπικό του Τμήματος Κοινωνικής Πρόστασης του Δήμου.